

习近平会见新西兰总理阿德恩

新华社北京4月1日电(记者白洁)国家主席习近平1日在人民大会堂会见新西兰总理阿德恩。

习近平就新西兰不久前发生严重枪击事件再次向新方表示诚挚慰问。习近平指出,总理女士在国内面临特殊重要议程的情况下专程来华访问,充分体现了你本人和新西兰政府对中新关系的高度重视。中国历来把新西兰视为真诚朋友和合作伙伴。建交47年来,中新关系一直走在中国同西方发达国家关系前列,创造了多项“第一”。当前,两国关系发展面临新的形势。双方要坚持互信互利原则,不断丰富中新全面战略伙伴关系

系内涵,推动两国关系百尺竿头、更进一步。中方愿和新方共同努力,推动中新关系继续“领跑”中国同西方国家关系。

习近平强调,新形势下,双方要加深相互了解和信任,秉持开放包容、求同存异精神,尊重彼此核心利益和重大关切。要拓展务实合作,中方愿继续支持有实力的企业赴新投资,新方也应为中国企业提供公平、公正、非歧视的营商环境。要加快推进双边自贸协定升级谈判,不断深化两国经贸关系。中方欢迎新西兰积极参与“一带一路”建设。要加强在国际事务中的合作,共同推动建设开放型世界经济,维护多边主义和多边贸易体制。中方重视应对气候变化挑战,愿同新方一道,共同推动太平洋岛国可持续发展。要筑牢中新关系的社会基础,进一步加强两国教育、文化、科技等领域交流合作,办好2019“中新旅游年”,开展青少年交流,让中新友好深入人心、薪火相传。

阿德恩感谢习近平主席就新西兰发生严重枪击事件表达慰问,并对不久前中国江苏响水化工厂重大事故造成人员伤亡表示慰问。阿德恩表示,中新友好源远流长,两国关系非常重要,合作领域广泛。新方高度重视发展对华关系,对新西兰在发展对华关系方面多次“领跑”感到自豪。我赞同

习主席对两国关系的评价,期待通过此次访加强中新全面战略伙伴关系,深化两国经贸合作和人文交流。我愿重申,新西兰坚持一个中国政策,新西兰奉行独立自主的外交政策,坚定支持多边主义,支持自由贸易,很早就支持“一带一路”倡议,参加亚洲基础设施投资银行。新西兰将派高级别代表团来华出席即将举行的第二届“一带一路”国际合作高峰论坛,深化共建“一带一路”合作。新方愿就应对气候变化等重大国际问题密切同中方的协调配合。

杨洁篪、王毅、何立峰等参加会见。

第六批在韩中国人民志愿军烈士遗骸装殓仪式举行

新华社韩国仁川4月1日电(记者陆睿)第六批在韩中国人民志愿军烈士遗骸装殓仪式4月1日在位于韩国仁川的遗骸临时安置所举行,中韩双方3日将在仁川国际机场举行遗骸交接仪式。

据韩国国防部遗骸发掘鉴定团身份确认中心负责人张有亮介绍,此次韩方向中方共送还10具烈士遗骸和145件相关遗物,遗骸及遗物为2018年3月至11月在包括铁原、涟川、华川、非军事区等在内的7个地点发掘。

中国退役军人事务部褒扬纪念司副司长李桂广、中国驻韩国大使馆国防武官杜农一少将、韩国国防部国际政策次长李俊九以及韩国国防部遗骸发掘鉴定团人员等一行参加了共同装殓仪式。中方代表向志愿军烈士遗骸默哀鞠躬,并向遗骸献上鲜花,表达崇高敬意和深切哀悼。

中韩双方遵循人道主义原则,本着友好协商、务实合作的精神,2014年至2018年已连续五年成功交接589位在韩中国人民志愿军烈士遗骸。今年是按照中韩双方达成的共识实施的第六次交接。

文在寅说将与特朗普讨论朝美重启对话

新华社首尔4月1日电(记者陆睿 耿学鹏)韩国总统文在寅4月1日说,下周访美期间,他将与美国总统特朗普就朝美重启对话等事宜展开深入讨论。

文在寅当天主持召开青瓦台首席秘书和助理会议时说,朝美领导人第二次会晤未能达成协议,朝鲜半岛和平进程遇到暂时困难,但可以确定的是,韩国、朝鲜、美国都不想重返过去的紧张局面。

文在寅说,访美期间,他将与特朗普就朝美重启对话、朝鲜半岛完全无核化、促进朝韩关系与朝美关系形成良性循环等事宜展开深入讨论。

3月29日,韩国总统府青瓦台宣布,文在寅将于4月10日至11日访问美国并与特朗普举行会晤。

朝美领导人第二次会晤2月27日至28日在越南河内举行,会晤较既定安排提前结束。因在解除对朝制裁和无核化措施方面存在分歧,双方未能签署共同文件。

公告

九江东顺房地产开发有限公司全体股东:

经持有10%以上的股东请求,依据公司法规定九江东顺房地产开发有限公司定于2019年4月19日14时30分在九江市远洲国际大酒店(地址:九江市南湖路116号)A座19楼会议室(酒店大厅接待、指引)召开九江东顺房地产开发有限公司股东大会,审议事项为公司经营方针和债务处置等事宜,请全体股东准时与会。

特此公告

九江东顺房地产开发有限公司
2019年4月2日

迁坟公告

因九江学院校区教育资源整合扩建项目的需要,需将以下范围内的葬坟迁出,四址:东至濂溪区莲花镇谭畈村8组、南至濂溪大道、西至九江职业技术学院及鼎豪建材市场、北至昌九高速,望坟主自本公告之日起至2019年5月31日之前将上述占地红线范围内的葬坟迁出。逾期未迁出者,政府将按无主坟处理统一迁至莲花镇镇村联农村公益性墓地(位于莲花镇谭畈村三组鸦雀山),请广大群众相互转告。

特此公告

联系人:吴长林 13970208039
(五里街道八里村)
秦厚存 18379250440
(莲花镇谭畈村)

九江市国土资源局濂溪分局
2019年3月29日

我国推广30项知识产权强省建设试点经验与典型案例

新华社北京4月1日电(记者张泉)国家知识产权局办公室日前印发通知,在全国范围复制推广30项知识产权强省建设试点经验与典型案例。

四川省选择部分高校试点,赋予科研人员一定比例的职务科技成果所有权,通过“先确权,后转化”,调动科研人员积极性;浦东知识产权保护中心开展GB/T19001质量标准体系建设,提升中心规范化、专业化水平,发明专利授权周期从3年缩短至3个月、实用新型专利授权周期从8个月缩短至1个月、外观设计专利授权周期从6个月缩短至1周;江苏省于2015年率先启动实施高价值专利培育计划,截至2018年,组建省级高价值专利培育示范中心37个,建设95家市级示范中心……

据介绍,开展知识产权强省建设是以点带面加快知识产权强国建设、推动知识产权高质量发展的重大举措。自2015年知识产权强省建设全面启动以来,各地在知识产权创造、保护、运用等重点领域和环节取得了明显成效。

此次选择复制推广的30项试点经验和典型案例包括:促进知识产权转化运用方面10项,严格知识产权保护优化营商环境方面8项,知识产权支撑产业转型升级方面6项,知识产权强国建设支撑体系方面6项。

通知要求,各地按照新的管理体制和运行机制,推动工作思路创新和模式创新,深化知识产权领域“放管服”改革,进一步优化营商环境,激发全社会创新活力,最大限度促进创新成果向现实生产力转化,推动经济创新发展。

江西对鄱阳湖内捕捞许可证进行全面摸底核查

新华社南昌4月1日电(记者郭强)江西省农业农村厅日前下发通知,要求鄱阳湖沿湖渔政部门对鄱阳湖内的捕捞许可证进行全面摸底核查,并清理整顿鄱阳湖水生生物自然保护区内捕捞许可证,积极推进鄱阳湖全面禁捕退捕工作。

同时,江西省渔政部门将加强对水生生物自然保护区的日常巡护巡查,严厉查处保护区内的非法捕捞、非法渔具、非法渔获物和违规涉渔工程等。

江西省渔政部门表示,天然水域全面禁捕退捕不仅涉及渔业生态环境的修复,也关系渔民的生计和社会的稳定。在推进全面禁捕退捕的同时,江西将积极稳妥引导退捕渔民转岗就业创业。

据了解,鄱阳湖是我国最大的淡水湖,其水面资源和渔业资源丰富,但由于自然和人为原因,当前鄱阳湖渔业资源保护面临严峻挑战。

深化增值税改革迈出实质步伐:

全国各地增值税降率后首日开票平稳顺利

新华社记者 郁琼源 刘红霞 潘晔

上午9点一上班,位于重庆市的天友乳业股份有限公司乳品一厂会计王利在电脑上顺利为其销售分公司开出新税率为13%的发票。而在此前,该品目的税率为16%,同样的销售金额,这张发票的增值额则比之前减少了1153.49元。

作为今年减税降费政策“大餐”中的“主菜”——增值税降率改革4月1日正式实施。记者从国家税务总局了解到,改革实施首日,全国各地均顺利开出新税率增值税发票,企业减税效果初显。

此轮深化增值税改革主要包括降低增值税税率水平,将制造业等现行16%的税率降到13%,将交通运输业等现行10%的税率降到9%,保持6%一档税率不变。同时,扩大进项税抵扣范围,试行期末留抵退税制度,对生产、生活性服务业进项税额加计抵减,确保所有行业税负只减不增。

4月1日一大早,厦门荣利达物流集团有限公司开出了新税率的货物运输发票,跟以往10%税率不同的是,这次的票面税率变成9%。财务负责人林翠云感慨道:“税率降低一个点,对我们来说是实实在在的减税红利。第二季度预计可以少缴纳增值税近30万元,会减轻我们民营企业资金

流压力。”

税务总局有关负责人介绍,改革实施首日,各地办税服务厅秩序井然,电子税务局申报和开票情况良好,减税降费新政全面平稳落地。来自南京林洋电力科技有限公司的苗玉侠在南京市建邺区税务局办税服务厅向记者们展示开出的新税率增值税发票。“新税票开得非常顺利,‘减税降费’让企业获得了实实在在的实惠!”苗玉侠说。

各地税务部门将深化增值税改革摆在减税降费工作中重中之重的位置,提前做了大量准备工作,全力以赴备战冲刺,确保打好“4月1日开好票”首场战役。

江西省抚州市税务局第一税务分局充分利用短信告知、税金QQ群推送、微信公众号发布、张贴政策公告等多种方式开展专题宣传,重庆税务系统还密切关注纳税人税负变化,建立定时定点联络机制,对税负有所上升的企业予以重点关注,及时分析税负上升原因,进行“点对点”的政策辅导,帮助企业用足、用活减税政策。

广东省税务局积极推动构建以财税部门为主力,各有关部门积极配合协调联动的落实减税降费工作大格局,加大税务部门与地方政府部门的沟通协作。广西、陕西等地

税务部门在办税服务厅设立减税降费政策咨询服务专岗,安排业务骨干每天在办税服务厅轮值,进行“面对面”“点对点”政策讲解,确保小微企业涉税诉求有处提、疑惑有人解、事项有人办。

在浙江省绍兴市上虞区税务局办税大厅,领到发票的绍兴盛饰纺织有限公司负责人吴廷敏说,早在3月中下旬,她便受邀参加了上虞区税务局组织的增值税降率辅导培训,并参加了模拟开票测试。“多亏了这次测试,现在我们开票、申报用不着手忙脚乱了!”

“增值税改革4月1日落地后,我公司按照2018年度生产经营收入69452.68万元来测算,相比可实现直接减税782.85万元。这部分政策利好我们将直接用于新产品的技术研发。”江西添光钛业有限公司财务总监袁兆龙说,减税降费新政策出台后,税务部门不仅主动上门办实事,还在简化办税程序、提高办税效率上做文章,确实确实让企业节约了很多时间成本。

中国社科院副院长高培勇认为,增值税改革的减税效应通过抵扣机制层层传导,将会给我国经济社会发展带来持续利好。

(新华社北京4月1日电)

招标公告

九江建招字[2019]024号
九江市中心城区道路“白改黑”改造工程(长虹大道、庐山南路)监理经九发改投资字[2019]138号文已经政府批准建设,现对该项目监理实行公开招标,有关招标事宜公告如下:

一、工程概况:1.工程名称:九江市中心城区道路“白改黑”改造工程(长虹大道、庐山南路)监理。2.工程规模:长虹大道,全长3800米,改造面积172000平方米;庐山南路:全长2160米,改造面积61000平方米。3.建设地点:九江市长虹大道、庐山南路。4.开工时间:预计2019年4月。5.招标范围:全施工过程监理服务。

二、报名条件:1.具有独立法人资格;2.具备工程监理综合资质或市政公用工程监理甲级资质;3.拟派项目总监理工程师具有国家注册监理工程师(市政公用工程专业);4.本项目不接受联合体投标。

三、投标须知:1.投标人凭本企业CA证书无记名下载招标文件、网上答疑、网上递交投标文件。2.招标文件下载、答疑、投标文件递交网址:江西省公共资源交易网(http://www.jxsggzy.cn/web/);具体投标操作流程详见该网站“房建及市政工程子系统”的“办事指南”和“下载中心”。3.投标人企业CA证书办理详见《江西省公共资源交易交易中心系统数字证书办理流程》,九江市办证点:浔阳路滨江路213号民政局8楼,咨询电话:0792-8159907。4.报名时间:2019年4月2日——投标截止时间止(请及时关注上述网站)。

招标人:九江市交通航运发展集团有限公司
代理机构:九江市建得工程咨询有限公司
联系人:李秉宸 联系电话:0792-8175930
招标监督部门:九江市建设工程招标投标办公室

浙铭服饰有限公司2019年招聘

江西浙铭服饰有限公司成立于2014年3月,是一家从面料开发至生产销售为一体的服装企业,公司品牌开发,设有精品生产车间。公司主要生产针织、梭织、夹克衫等。订单量大、货源充足,常年稳定,无淡季。

一、本厂另设立的待遇为:全勤奖:150元/月;加班费:

职位	需招聘人数	薪资结构	薪资待遇/月	工作时间	休假安排
组长	4名	21%提成	6000-12000	白天8小时,晚上加班另算加班费(周日晚上休息)	除国家规定的法律假外每月休息2天
尾部组长	要有服装厂尾部组长工作经验		4500-5000		
质检员	8名	计件+提成	3500-4500		
平车工	80名	计件+奖金	3000-8000		
裁床电剪师傅	2名	计件+奖金	3000-5000		
拷边工	30名	计件+奖金	3000-6000		
三针五线	20名	计件+奖金	3500-6000		
大烫	6名	计件+奖金	4000-6000		
剪线	若干名	计件+奖金	1800-2500		
裁剪刀手	2名	计件+奖金	4000-5000		
仓管	1名	计件+奖金	3500左右		
拉布/杂工	若干名	计件+奖金	3000-4200		
包装	若干名	计件+奖金	2500-3500		
跟单文员	1名		2000-2800		

三、为了维护新老缝纫员工的切身利益,给予回馈,现决定“实行过渡期适应性奖励机制”,具体内容如下:
1.2019年2月、3月,在原有的工资基础上奖励15%;
2.2019年4月,在原有的工资基础上奖励10%。
公司承诺:一旦被录用进厂员工的工资待遇,在都昌同行业保证达到中等偏上水平。有诚意者,请带有效身份证及1寸照片三张,到公司人事部面试。

浙铭——邀请与您共同发展,期待您的加入!
地址:都昌县美蓉山工业园区A2栋(浙铭服饰)
联系人:王厂长 18770242106
(人事部):陈先生 18551046254 0792-5220292
江西浙铭服饰有限公司
2019年2月20日